



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR
GRADSKO VIJEĆE
GRADSKI SAVJET MLADIH
GRADA DARUVARA



KLASA: 080-09/14-01/2
URBROJ: 2111/01-01-14-3
Daruvar, 30. rujna 2014.g.

Na temelju članka 13. stavka 1. alineje 6 i članka 19. stavka 1. Zakona o savjetima mladih (NN 41/14), članka 7. stavka 1. alineje 6. i članka 12. stavka 1. Odluke o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara ("Službeni glasnik Grada Daruvara", broj 5/14) i članka 5. stavka 1. Poslovnika o radu Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara ("Službeni glasnik Grada Daruvara, broj 7/14), Gradski savjet mladih Grada Daruvara na svojoj 3. sjednici održanoj 30. rujna 2014. g. donio je

PROGRAM RADA GRADSKOG SAVJETA MLADIH GRADA DARUVARA za 2015. godinu

I. Uvod

Gradski savjet mladih Grada Daruvara (u daljnjem tekstu: Savjet mladih) savjetodavno je tijelo Gradskog vijeća Grada Daruvara (u daljnjem tekstu: predstavničko tijelo). U okviru svog djelokruga Savjet mladih raspravlja o pitanjima značajnim za rad Savjeta mladih kao i o pitanjima iz djelokruga rada Gradskog vijeća koja su od interesa za mlade te daje mišljenje Gradskom vijeću prilikom donošenja različitih akata koji su od osobitog značaja za unaprijeđivanje položaja mladih Grada Daruvara. Savjet mladih potiče međusobnu suradnju i razmjenu iskustava savjeta mladih općina i gradova Bjelovarsko-bilogorske te okolnih županija, županijskih savjeta mladih u Republici Hrvatskoj i odgovarajućih tijela drugih zemalja te vrši konzultacije s organizacijama mladih i za mlade o temama bitnim za mlade. Rad i djelovanje Savjeta mladih usmjereno je na ostvarenje ciljeva propisanih ovim Programom i mora biti u suglasju s njegovim sadržajem.

II. Program

1. Obrazovanje

1.1. Predstavljanje fakulteta i karijera učenicima srednjih škola

Veliki broj učenika srednjih škola suočava se s problemima prilikom odabira fakulteta. Često nemaju stvarnu sliku o tome što pojedini fakulteti nude te koja točno područja pokrivaju. Mnogi su se studenti nakon upisa suočili s problemom da ih odabrani fakultet zapravo ne zanima ili im ne odgovara, a samo zato što ih nitko nije točnije uputio u ono što ih stvarno očekuje. Učenici sve češće upisuju fakultete koji ih ne zanimaju i u koje se razočaraju te samim time pokazuju lošije rezultate.

Aktivnosti: Cilj je u suradnji sa srednjim školama grada Daruvara, stručnim službama škole te sadašnjim studentima i zainteresiranim pojedincima zaposlenima u pojedinim strukama mladima približiti pojedine fakultete i odgovarajuća zanimanja; kako izgleda studiranje na određenom fakultetu, koju materiju fakultet obrađuje i zahtijeva, kako se ponašati kao student te koje se kvalifikacije stječu po završetku određenog fakulteta i kako bi moglo izgledati buduće zaposlenje u struci.

Ciljana skupina: treći i četvrti razredi srednje škole.

Rokovi: Prezentaciju održati do 30.04.2015.

1.2. Predstavljanje srednjih škola učenicima osnovnih škola

Srednja škola je izbor koji nam u većini slučajeva kroji budućnost. Smatramo da svatko treba dobro razmisliti o izboru srednje škole, a u dobi u kojoj treba tu odluku donijeti malo tko točno zna čime se u životu želi baviti. Zaključili smo da bi budućim srednjoškolcima pomoći mogli upravo učenici različitih srednjih škola.

Aktivnosti: U suradnji sa srednjim školama i njihovim učenicima predstaviti osnovnoškolcima različite srednje škole, iznijeti svoje dojmove i pomoći mladim učenicima u odabiru.

Ciljana skupina: sedmi i osmi razredi osnovnih škola

Rokovi: Prezentaciju održati do 30.04.2015.

2. Poticanje mladih na intenzivnije sudjelovanje u društvu

2.1. Darivanje krvi te upoznavanje s donorskom karticom

Mladi rijetko brinu o važnosti života i njegovoj krhkosti, stoga možda ni ne razmišljaju o tome da i sami mogu pomoći. Donora krvi je premalo obzirom na potrebu za istom. Savjet smatra da bi valjalo potaknuti humanitarno ponašanje među mladima, između

ostalog i usađivanjem ideje o doniranju krvi. Cilj akcije je osvijestiti mlade o tome kako malo boli prilikom darivanja može spasiti nečiji život.

Aktivnosti: Kroz edukativne radionice, u suradnji s Crvenim križem, Zavodom za javno zdravstvo i udrugama civilnog društva mlade informirati o tome kako donirana krv može spasiti život, kolika je potražnja za doniranom krvlju, o krvnim grupama i značaju pojedinih krvnih grupa u medicini te podići svijest o važnosti darivanja krvi. Organizirati dobrovoljno darivanje krvi.

Ciljana skupina: Mladi

Rokovi: Trajno

2.2. Turnir u beli, juniori protiv seniora

Nešto naučimo u školi, nešto od roditelja, nešto kroz život. Na kraju, mudrost je u starosti, dok većini mladih te mudrosti nedostaje. Prečac do mudrosti su lekcije onih koji su ju stekli na teži način. Uz zabavu i priču, druženje mladih i starijih moglo bi biti vrijedno iskustvo za obje strane.

Aktivnosti: U suradnji s Udrugom umirovljenika organizirati turnir u beli s ciljem razmjene iskustava i mijenjanje pogleda mladih na starije sugrađane.

Rokovi: Trajno

2.3. I moj glas je bitan

Mladi se često susreću s neugodnošću da se njihove želje, ideje i mišljenja ignoriraju. U takvoj situaciji lako postaju frustrirani i buntovni. Savjet vjeruje da bi parlament na kojoj bi mladi mogli izraziti svoje stavove pomogla da se mladi ugodnije osjećaju i da ih stariji bolje razumiju.

Aktivnosti: Organizirati parlamente na kojima bi mladi iznosili svoje stavove i mišljenja, podizali svoje samopouzdanje i kroz debate učili vještine slušanja i uvažavanja tuđeg mišljenja te uspješnog izražavanja vlastitog. Parlament bi služila i kao prezentacija načina razmišljanja mladih i njihovih stavova kako bi se smanjio jaz između mladih i starijih sugrađana i njihovog čestog nerazumijevanja.

Ciljana skupina: Mladi

Rokovi: Trajno

3. Sport

3.1. Proletne igre mladih

Sport i fizička aktivnost važan je, ali često zanemaren dio svakodnevice. Zdrave sportske navike uče se u mladosti, stoga se želi mlade potaknuti na tjelesne aktivnosti i druženje. Proletne igre mladih predstavljale bi uvertiru u proletne praznike. Organizirale bi se razne igre u kojima bi sudjelovali svi mladi do starosti 29 godina.

Aktivnosti: U trajanju jednog dana odvijala bi se natjecanja u različitim igrama. Glavna svrha projekta je pružanje mladima Grada Daruvara zabavu i priliku za druženjem.

Ciljana skupina: Mladi

Rokovi: 28.03.2015.

3.2. Natjecanje u orijentacijskom trčanju

Projekt kojim bi mladi kroz sport i zabavu stekli novo iskustvo, ali i naučili nove vještine vezane uz snalaženje u prostoru te upoznali ljepote svoga grada.

Aktivnosti: Organizirati natjecanje u orijentacijskom trčanju za osnovne i srednje škole. Učenici bi se upoznavali sa snalaženjem u prostoru, korištenjem kompasa i snalaženjem na karti te projektom GLOBE škola.

Ciljana skupina: Osnovne i srednje škole

Rokovi: do 16.06.2015.

4. Udruge

4.1. Predstavljanje udruga Grada Daruvara srednjoškolcima

Mladi su često inertni te niti ne znaju koje se sve mogućnosti djelovanja nude u njihovoj blizini. Treba ih potaknuti na aktivnije sudjelovanje u okolini, a jedan od načina je kroz različite udruge u kojima se mogu družiti i razmjenjivati interese. Kroz sudjelovanje u radu udruge mogu se steći vrijedne vještine komunikacije, timskog rada i odgovornosti te napredovati u području koje odabrana udruga nudi.

Aktivnosti: U suradnji s udrugama Grada Daruvara, upoznati mlade s udrugama koje djeluju u Gradu Daruvaru, koje je područje njihovog interesa, krug njihovog djelovanja i kakve aktivnosti nude te pozvati mlade da se priključe u udruge koje im se čine zanimljivima.

Ciljana skupina: Osnovne i srednje škole.

Rokovi: do 16.06.2015.

5. Manifestacije

5.1. Potpora manifestacijama od interesa za mlade

Aktivnosti: Savjet mladih pružiti će potporu udrugama mladih koje organiziraju i obilježavaju manifestacije koje su od interesa i značaja za mlade. Jedna od njih je i Međunarodni dan mladih. Na taj način nastoji se pridonijeti promoviranju i zaštiti prava

mladih, uz napomenu da će Savjet pružati potporu i ostalim manifestacijama koje će se organizirati, a od interesa su za mlade.

Ciljana skupina: mladi

Rokovi: Trajno

6. Suradnja

6.1. Ostvarivanje suradnje s drugim savjetima mladih iz okolnih županija

Uvijek je lakše kročiti novim putem ako ti netko ukaže na prepreke koje se na njemu nalaze. Obzirom da je naš Savjet mladih tek konstituiran i obzirom da nam nedostaje iskustva, potrebna nam je pomoć koju vidimo u savjetima mladih koji uspješno funkcioniraju duži niz godina.

Aktivnosti: Ostvarivanje suradnje sa savjetom mladih koji iza sebe ima iskustva i rezultate. Kroz sastanke i suradnju uvesti Savjet mladih Grada Daruvara u rad te ostvariti što bolje rezultate.

Rokovi: Trajno

III. Provedba programskih aktivnosti

Savjet mladih provodit će programske aktivnosti sukladno ovom Programu, Financijskom planu i mogućnostima Grada Daruvara. Ukoliko iz opravdanih razloga neke od navedenih aktivnosti Savjet nije u mogućnosti provesti ili bi se ukazala potreba provesti i određene druge aktivnosti, ovaj Program i Financijski plan izmijenit će se i dopuniti u tijeku godine za koju se donosi.

IV. Financiranje programskih aktivnosti

Financiranje programskih aktivnosti provest će se u skladu sa stavkama Financijskog plana, koji plan čini prilog odnosno sastavni dio ovog Programa.

V. Ovaj Programa rada dostavit će se Gradskom vijeću Grada Daruvara na odobravanje.

Predsjednik
Gradskog savjeta mladih
Saša Selihar, bacc. ing. rac.